M ABCD- npamoyronbHuk, BA=x , AD=x+14

r
B ( - AM- 6uccektpuca BO:0D=5:12
5 Hawutu anuHy onucaHHoW okornio ABCD oKpy»XHocTuW.
Y100bLI HAUTU OANMHY ONMCAHHOW OKPYXHOCTU HY)XXHO 3HaTb
ee paguyc. Paguyc paBeH nonosBuHe guaroHanu BD.
A D Hainem auaronans BD:

AMAD=AMB - HakpecT nexalue npv napannensHeIX NpsamMebix AD n BC. Ho{-BAM =MAD - Tak Kak
AM - Guccektpuca. =>4AMB =$!BAM =>A ABM - paBHODegpeHHbIN => AB=BM=x

A BOM~A DOA ( no asym yrnamiBOM =ADOA nBMOZDAO)

=> AD/BM=DO/OB => (x+14)/x = 12/5
5*(x+14)=12x

5x+70=12x

7x=70

x=10 => BD? = AB?*+AD?= 100+ 24°=676 => AB =26

=> R= AB/2=13 => C=2mTR=261T



